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令和 5 年 第 12 回 教育委員会定例会議事録 

招 集 日 時 令和５年 12 月 22 日（金曜日）午後 1 時 30 分開会／午後 2 時 15 分閉会 

招 集 場 所 かが交流プラザさくら 202 会議室 

教 育 長 島谷千春  

出 席 委 員 篠原隆一、山下裕嗣、佐野明子、新滝有紀子 

会議列席者 堀川事務局長、寺西政策官、平塚次長兼学校指導課長、小茂出教育庶務課長、上出生涯学習課長、 

      出渕中央図書館長、北村スポーツ推進課長、前田文化振興課長、山下教育庶務課リーダー 

 

令和５年第 12 回教育委員会定例会開会宣言 

挨拶 

〇島谷教育長  雪の中、お集まりいただきましてありがとうございました。今日は急遽１時間

遅れの登校ということで判断をしまして、教育委員会からコドモンで保護者に一斉送信という

のが、去年はまず各学校の管理職にいってからという流れでやはり時間がかかっていたんです

けど、その辺も随分楽になったなという感じでした。今日で 2 学期も終わりということで冬休

みに入ります。 

  それでは本日は審議事項はありません。報告事項のみになります。報告第 48 号、令和５年 12

月加賀市議会定例会の答弁について小茂出課長お願いいたします。 

 

 報告第４８号 令和５年１２月加賀市議会定例会の答弁について 

小茂出課長   資料に基づき説明 

 

〇島谷教育長  この件について何かご意見、ご質問ございませんか。よろしいですか。 

  続きまして報告第 49 号、橋立小中学校の義務教育学校への移行について平塚次長お願いいた

します。 

 

 報告第４９号 橋立小中学校の義務教育学校への移行について 

平塚次長   資料に基づき説明 

 

〇島谷教育長  この件について何かご意見、ご質問ございませんか。よろしいですか。 

私も説明会に一緒に行きましたけれども、全体的な方針についての賛成とか反対の話は全然

なくて、やるからにはみんなで一緒にやっていきましょうという雰囲気がすごくありました。

細かいところでカリキュラムはどうなるんですかとか、あとは結構、地域に住み移りたいとい

う人もいるけれども、なかなか土地の取得が難しいとか、割と地域全体にも波及するような話

もありまして、地域の方もずっと一緒にいらっしゃって検討してきたので、そういう意味では

学校だけではなく、橋立地区をどう作っていくかという視点でもやっぱり広がっていく話なん

だろうなと感じています。来年度しっかりと準備をして、再来年度の開校というところでやっ
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ていきたいと思います。 

  続きまして報告第 50 号、令和６年加賀市成人式の開催について上出課長お願いいたします。 

 

 報告第５０号 令和６年加賀市成人式の開催について 

上出課長   資料に基づき説明 

 

〇島谷教育長  この件について何かご意見、ご質問ございませんか。よろしいですか。 

また皆様にはご出席をお願いすることになりますが、よろしくお願いいたします。 

続きまして報告第 51 号、いしかわ百万石文化祭 2023 加賀市事業実施報告について前田課長

お願いいたします。 

 

 報告第５１号 いしかわ百万石文化祭 2023 加賀市事業実施報告について 

前田課長   資料に基づき説明 

 

〇島谷教育長  この件について何かご意見、ご質問ございませんか。よろしいですか。 

錦城特別支援学校のデジタル表現展の来場者数がすごく多いんですけど、これは加賀市美術

館に来た人をカウントしているんですか。 

〇前田課長  お部屋に入られた方です。 

〇島谷教育長  ５日間やられていたんですね。こちらはコンピュータクラブハウスが協力をし

てやっていたものになります。 

それでは報告事項は以上になります。その他で次回教育委員会定例会日程について小茂出課

長お願いいたします。 

 次回教育委員会定例会日程について 

小茂出課長   説明 

 

〇島谷教育長  それでは 1 月 25 日木曜日、午前 10 時半から市民会館第 7 会議室ということで

予定に入れておいてください。 

それでは公開で予定されておりました案件につきましては以上になります。 

御苦労様でした。 

 

 

以上、会議の顛末を記載し、会議録を作成する。 


